

## 石榴树

许昌市文达学校 二年级 韩诗佳

我家的院子里有一棵高高的石榴树。春天,树上开满了火红的石榴花,好看极了。

秋天到了,硕大的石榴挂满了枝头,仿佛要把树枝压弯。一个个沉甸甸的石榴笑开了口,露出了红红的石榴籽。我摘了个石榴给奶奶,我们一起感受丰收的喜悦。

(辅导老师 王译莹)

## 参观党建主题公园

许昌市文达学校 三年级 刘晟瑾

上周五,老师带着同学们一起坐校车去参观党建主题公园。

主题公园的门口有很多军人的雕像!老师仔细地给我们讲解这些雕像的故事。

进入大门后,映入眼帘的是一面鲜红的党旗。这是一面由镰刀和锤子组成的党旗。镰刀用于收割,象征农民;锤子用来敲打,象征工人。两个工具结合于一体,代表工农团结、合作。看着这面党旗,我的内心无比激动,就是党领导人民进行艰苦卓绝的斗争,带领人民过上了幸福生活。想到这里,我立正站好,向党旗庄严地敬了一个队礼。

再往里走,就看见很多石碑。上面刻着党的重要会议的经过,还记录着毛泽东、朱德等老一辈革命家带领军队走向胜利的重要历程。

石碑后面是杨根思雕像。杨根思是革命烈士,牺牲时年仅28岁。他是中国人民志愿军第一位“朝鲜民主主义人民共和国英雄”。他生前所在连

队被命名为“杨根思连”。在多年的军旅生涯中,杨根思参加了许多战斗,多次荣立战功。“烽烟滚滚唱英雄,四面青山侧耳听……”每当银幕上出现英雄王成手握爆破筒纵身跃入敌群的雄姿,响起《英雄的赞歌》这首动人旋律的时候,就是再现了当年杨根思在朝鲜战场上气吞山河的英雄壮举!注视着英雄的雕像,聆听着老师的讲解,我对面前这位革命英雄的崇敬之情油然而生,向着雕像深深地鞠了一躬。杨根思爷爷,感谢您为中国革命做出的巨大贡献;感谢您在危急关头的纵身一跃。

作为一名光荣的少先队员,必将沿着您的足迹,接过您手中的旗帜,继续新的征程,我必将循着您光辉的思想,继续努力,好好学习,奋发向上,长大了为祖国建设贡献力量!

(辅导老师 孙培培)

## 市区

## 专版

许昌报业传媒集团  
魏都区教体局 联合主办  
东城区教育局

## 钓鱼

许昌半坡铺智慧小学 五(3)班 郑果

动了 动了  
和我的手掌一样大  
这应该是鱼宝宝  
我说 放了它吧  
年纪太小 它要回家

动了 动了  
和爸爸的手掌一样大  
这应该是鱼爸爸  
我说 放了它吧  
它要保护鱼宝宝和鱼妈妈

动了 动了  
哈哈 又动了  
这次是鱼妈妈  
我依旧说 放了它吧  
它要照顾鱼宝宝和鱼爸爸

黄昏 我们回家了  
桶里空荡荡的  
心中却装满了鱼  
满满的鱼……

(辅导老师 徐晨阳)

## 荷韵



许昌双语实验小学  
四(1)班 张明轩  
(辅导老师 刘钰)

## 保卫祖国



许昌双语实验小学  
四(3)班 魏子祺  
(辅导老师 刘钰)

## 连词成文

## 环保付出美好

许昌市阳光学校 一(1)班 朱康硕  
为了生活更加美好,我们应该注重环保卫生工作。每个人都行动起来,付出自己的一点点力量,做到不乱丢垃圾,把垃圾分类丢入垃圾桶,创造一个干净、美丽的世界。  
(辅导老师 肖利坤)

许昌市阳光学校 一(2)班 韩坤成  
爱护环境,从我做起,垃圾归放好,爱护一花一草,人人都要参与环保。只有大家付出行动,我们才有美好的家园。  
(辅导老师 刘燃)

许昌市阳光学校 二(1)班 忽钰宇  
我们要保护环境,主动参与环保活动,付出自己的爱心和行动,像善待自己一样去保护它。只有这样,我们才能建造出一个更加美好的家园!  
(辅导老师 彭婷婷)

许昌市阳光学校 二(2)班 董益成  
保护环境,人人有责。我们每个人都从自身做起,爱护花草树木,不乱扔垃圾,不随地吐痰,为环保付出实际行动,创造美好的家园。  
(辅导老师 王亚茹)

## 可爱的小狗

许昌双语实验小学 三(3)班 尚静轩

我家有一只聪明可爱的小狗。

它浑身雪白,远远望去,就像一个大雪球一样。它的眼睛很黑,像两颗黑色的宝珠。它的耳朵特别灵敏,周围一点儿动静都别想逃过它的耳朵。它的尾巴很长,跑起来一摇一摆,看起来真可爱。

我每次回家,小狗就会立刻跑到我身边来,一会儿和我玩捉迷藏,一会儿跳到我的身上,一会儿静静地坐在地,用它那黑黑的眼睛望着我,好像在说:“小主人,这些天你都去哪里了,我好想你呀!”

我也会把它抱起来,它听话地依偎在我的怀里。我走到哪儿它就跟到哪儿,像我的跟班一样。

每到晚上,小狗就警惕地守卫在我们家门口。一有动静,它便汪汪地叫起来,好像在说:“主人,门外有动静。”它那样子真像一个忠诚的卫士!

小狗有时候也会不听话,那次它不小心把碗打碎了,我刚说了几句,它就跑到屋子里的一个角落。它那生气的样子真是让人又好气又好笑!

这就是我们家的小狗。

(辅导老师 李彦娜)

## 父亲

许昌市阳光学校 五(2)班 衡语航

我的父亲是一名毫不起眼的建筑工人,总在烈日炎炎的夏天或寒风刺骨的冰天雪地里干活,但他丝毫不向这些天气屈服。

我小时候,天真地以为我的父亲是一个超人。但我渐渐地长大后,才知道我们家的钱是父亲用伤口换来的。

有一次,父亲回来时给我看他手上的伤口。我大吃一惊,好大的一个口子,幸好已经长好。那时候我才知道原来父亲去打工是不容易的,并不是只要坐在那里就可以了。父亲有一天晚上回来,说是看看我。

她回来了没多久,门外就响起了车的声音。父亲顾不上细说,三下五除二就把一碗饭吃完了。他放下碗,拿了两个馒头就往外走。

他坐上了车,向工地赶去。我清清楚楚地看到父亲眼眶中晶莹的泪珠,我的眼泪也像断了线的珠子流了下来。



那时我才懂得,原来超人也会哭的。

还有一次,我的作业没有赶在父亲回来时写完,父亲说了我一顿。但我知道,父亲一点儿也不想说我,因为他深深地爱着我。从那以后,我每次都在父亲回来前写完作业。

啊!父亲,您就像超人一样支撑着我们这个小家。

(辅导老师 陈琳博)